i gl 4y gl

s N 2 A Al
oy o Ao 0 4y gl gy pei
2020 - ta 4 SEMSEESTETCENE S

LEN L [P, L g LT - P ]
q-ll-n | palall) Cya

(i f) 2] 338 Gy il
Aapaa lab L) Slial S35 B 18 Y
133yl Gaga el AWy gl a2y pas iy e T TS LA e

% (€ 3 (= 3\{3 (" S 3%)(43: Ll Q
. l l
4 (C 3w 20 g axall
{d ( ( G S 5 54-2“ 7 Q@

Jiall Qe Slia g SR i vy v Sua Y2y v g v slad SBABC @

V2ixey (€ V2ix=y (v Versy ( v
pX ¢ bl skl gy aslis Uyl e FFGH Sus Sl au 1 3 (4
) -1+V2 (& | (s V2 (Gl v OB
H G (b g §): 2 s Q_._).:J\

b=3JE—-\,:ﬁ+7 3 n=(\f5+2)2 CooRall

(1
b=7+52 5 a=7+43 Digh -

by a Ga. 20 52 543 o8 e
LU R Y T
b a
c=T—-4/3 sl yani @

i ¢ g oeliGiom -

N

(J‘-')amx(\,;)w) sl g

Y=c—ll s X=3-aZs Y , X i sl @3
Y 3 X o8



(@u45): 3 X Q_.,,r.n

B=(x+5) +(2e=1)(x+5) 5 A= +dx—=5 o5 el 5o
Ll 3 A 5l desadl L@l caad
x=l -

x=y2-2 o

A=(x+2)'-93ism @

B s ArBEldge elia JloKi L
A+B=(x+5)(4x+3) Vigp =
PHEL B oy A Ss v “

(AB) (o Cd oyl Basdl H 5 € 8 280 ABC i JU (S0 Y (5

CH=\5 jossegiiase a o B =a+4+ AH=a

a -\.hji

(s 7) s 4 3B St yall )
[BC| isiin N 5 AM =dem Cin [AB] sa3kis M 5 AD=dcm 5 AB=6cm s ABCD Sifliosa sini

Q
DN s MD 3 MN saf¥i sl

Ay 3 A8 MND SR R
(MD) pitid e A Al oyl Sl H (821 @
AH 2l el
(NM)/1{AH) 3 G -
gl g3l he AMNH i gl g
E Ul 3 (BC) piiad) ol (AH) piindl @
MN _ |

AE 3 Y
AE 2l giial g
[AB] visiin F y [AE] isiie 0 oS30 (4
BO=32 G i
 ABE SBl i, G Gl Bl G P (BO) oy (EF) pified -
BG 2dl @55l g

Japldons syl il NS5 C G N J M g DLENIGGE (8



Al A Sl S DAY aa gall LSV ke
i 2 et il o
2020 A ot A il 4y gl Ayl

2 ) D i
Jx v+ x 33 =3'x3 .

1

:3-' =—

2442 242 V241
V2 2 I
—Ji+2 J?_. —|+\6 c (

x+l=v2x ol x=241 1314.} 2+‘J§+2_"{§= )
i T RS (2-vE)  ix(2edF)
o a=(V3+2) 4 a (24V3)(2-43) * (2-V3)x(2+3)
=(\5)2+2x\/§x2+2’ Z—f{;;)g=%=
=3+4\3 +4

. (2
=7+443 | | ¢ (

* I):W—Jﬁ-tJ
=3J*)x2-me2+7

V(3
=32-k/247 EG=2xEF EFGH
n(‘z - oY O 1 g o o 1 L]
=oV2-42+7 IEVERET Hler

=Sﬁ+7 .\'+|=\/§.\'
(5v3) =50 5 (43) =48 w-w @ e—r=-1

(I—JE—).\:—I_
dunse 52 5 43 glaall 5 50> 48 Ui
S\E >4J§' Tl "':]_ 2
T+5257+4/3 S, —1x(14+42)

o3 r=
b>a ! (l—ﬁ)x(”ﬁ)
(Ci> g= = gea) >0 3y b>a B - Q
b>a>0 8 = ~1-J2
13
l<l e F—2
l, (1] —_'_Ji

| | = I
(Wl 2= —]) —>— -
| .r=I+J§

b a
1 : . )
—5+ ?.>«-Z+J'.-’ diay | (4




(x+2) —9=x+4x+4-9 |4k @
=x +4x=5
=A

A=(x+2)' =9 )

A=x"+45¢-5 : 245l
= +dr+d -4 -5
=(x+2) -9

+ A=(x+2) -9 @

=(x+2) -3

=(x+243)(x+2-3)

=(x+5)(x-1)

* B=(x+5) +(2x—1)(x+5)
= (.\'+5)x[(.\'+ 5)+(2x- I)]
=(x+5)(3x+4)

A+B=(x+5)(x=1)+(x+5)(3x+4)
=(x+S)x[(x=1)+(3x+4) ]
=(x+5)(4x+3)

O By A &
A+B=0 =
(x45)(4x+3)=0

-~ 3

X45=0 5 de43=0 S

¥==5 4 dr=-3 u
x==5 4 x===

O pallaztig [CH] 5 € Jplics. ABC W (5
C
CH* =AHXBH 3

(Jg)- =ax(a+4) Sl

a+da=5 N

9

axc=(T+4B)x(7-48)  w.i @
=7 (4/3)
=49-48
=]
QNS ¢ g a O
axe>0 & axe=1 W g @

>0 Pha>0 v

(Va) " (Ve )" =(Vaxde)™

s
=(Juxv)"m
("
=':lﬂ)
=
Y-X=c-11-(3-a) W @
=c-=11-3+a
=7- 43 14474 343
=14-14=0
X=y Jau
3ae pa
cx=| -—kﬂ.xu.'l i (
A=x +d41-5
=1 +4x1-5
=1+4-5
=0
Cx=2-2 W i
A=y +4x-5

=(\5—2)2+4x(\/§—2)-5
=2—)<ﬁ,+4+}5-8—5
==7



(1
MN: =8 MN =8
MD? =32 MD =432} u
DN* =40 DN =J40

0=32+8 il

DN*=MD? + MN® 2%

M S8 MND SEATG 52l ay M Lo e
-1 @

A - pallaeliyl [AH] 5 A Spdoh AMD U
AH X DM = ADXAM (8

ADXAM i
AH ——I)T UJLIIQ
_4xd4_16 _ 4
V3o 2
=2Jy2
-~ Q@
ul

M a8 MND
M (mMN)L(DM) )

(MD) asidl Je A Uaiill g3 pualt il F o
(AH)L(DM) &

(NM ) 11{AH) 2 gsiss [3] 5 [1] o-

T e
W AMNH =

(NM)11(AH) -

NM =22 -
g3l il AMNH 3
S
a3 Ne (BE) y Me(AB) y & ABE |

( Ec(AH) 5 (NM)/1(AH)) (NM)1/(AE)

@ +da-5=0 <,
A=0 Fjdl 3y g
(a+5)(a=1)=0 A

a+5=0 § a-1=0 Juy

a=-5 j a=1 g

a=1 8 a203iw,

‘_:-uu-‘-,-'dﬂ
Aa
D MN Gl
BM =AB-AB=06-4=2 B Me[AB] -«

nstnc_-.len:-;-xu: S [BC| —isiia N @

B piS &l MNB W
MN*=BM*+BN® . | 3 a0 s
=2"+2
=8
MN =8 =242 &
tMD s
DA SR AMD BB 8t 4k Rl
MIF = AM? +AD?

=4 +4
=32
MD =32 )
- DN
C 5 28 DNC W
HEE L TEVR S
DN? =CD* +CNV?
=6"+2
=36+4
=440
DN =40



byld Al Fspall I am N 3 M 5 Do
&y

C (b8 85 DNC U

[DN] W i s il 3 <55 C g N 3 D 38

;'Sjal.‘.llu.l]qi
G E R it M S C g N g My DO i
[DN] a i
2 paa

A \F M

BM BN MN N
BABE AE ool
AE  BA L y
2 1
"6 3
R
AE o oMV 1

N % AE 3
AE=3MN=3x22=6/2  Jau

BT
( E€(BC) ydidsicn ABCD) B b8 &80 ABE W

0A=0B=0E=25 ) [AE] 5,5 0,

[AE] i, () ®

B - psd ABE &8l daye g [BO] o)
[AB] e F o

E (= sl ABE S8idauy g [L'I‘] O
G ok (OB) 5 (EF)
ABE Sl g8 5S e p G G
-€
SEdidasye g [BO| 5 ABE SRR Sy o G W
B O s8all ABE

2
BG=380 o8l

=3'-x 2=2/2
3

M AR50 DMN W (s



